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Příklad 1 : Nalezněte Taylorův polynom funkce

f(x) =
√

cos(2x)− 2 exp(x2) + 1 + 3x2

řádu 4 v bodě x = 0 a spočtěte

lim
x→0

f(x)

cos(x2)− cosx −
1

2
x2

.

(15 bodů)

Příklad 2 : Vyšetřete konvergenci řady
∞

∑

n=1

(

n

n+1

)3

2n+ 100
n

· cos

(

2nπ

3

)

.

(15 bodů)

Příklad 3 : Nalezněte primitivní funkci:
∫

3x+ 4

(x+ 1)(4x+ 5)(2x+ 3)
√

x+2

x+1

dx.

(15 bodů)

Příklad 4 : Určete, pro která a ∈ R konverguje následující Newtonův integrál:
∫

∞

0

(arctg x)a
sinx

2x+ 1
dx.

(15 bodů)


